

Казачья наука

Учащиеся Крюковской школы стали участниками внеклассного мероприятия «Казачья наука».

Казачата – от первого до девятого класса – узнали много интересного о нагайке и шашке. Краткую лекцию о нагайке прочитала педагог Центра внешкольной работы Л.В. Еланская. Владение нагайкой продемонстрировал ребятам начальник штаба Константиновской станицы С.А. Стадников. Ведущий специалист ГКУ Ростовской области «Казачьи Династии» по работе с казачьими обществами Константиновского района К.В. Еланский провёл урок крутки (фланкировки) шашкой.



